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Podešavanje provizije za banke 

 
 

 

 
Da bi se provizije banke knjižene preko izvoda direktno na konto 553x upisale, odnosno evidentirale u PDV evidenciji, u 
obrazac POPDV potrebno je odraditi odgovarajuća podešavanja. 
U modulu PDV Evidencija i SEF – Šifarnik knjiženja u PDV evidenciji uključiti izmene pa sa F5 ili klikom na zeleni + (plus) 
otvoriti novi red i popuniti odgovarajuće podatke:  (Slika 1).  

• Šifra – popunjava se automatski, 

• Naziv šifre knjiženja – upisuje se željeni opis (npr. Provizija banke), 

• Šifra partnera – ovaj podatak nije obavezan i može ostati podrazumevana šifra (00000), ali klikom na + na tastaturi 
otvoriće se Šifarnik poslovnih partnera pa se može izabrati željeni partner koji će biti upisan u PDV evidenciju kada 
se izvod proknjiži, 

• Naziv partnera – ni ovaj podatak nije obavezan i može ostati prazan. Ukoliko je izabrana šifra partnera automatski 
će biti popunjen naziv na osnovu izabrane šifre partnera ili se može nezavisno od šifre partnera popuniti željeni 
naziv koji će biti upisan u PDV evidenciju kada se izvod proknjiži, 

• PIB – nije obavezan podatak i može ostati prazan. Ukoliko je izabrana šifra partnera automatski će biti popunjen 
PIB na osnovu izabrane šifre partnera ili se može nezavisno od šifre partnera popuniti željeni PIB koji će biti upisan 
u PDV evidenciju kada se izvod proknjiži, 

• POPDVID – unosi se vrsta PDV prometa na koju iznos provizije treba da bude prikazan u PDV evidenciji, odnosno 
u POPDV obrascu, 

• Polje – na padajući meni bira se koji podatak treba da bude evidentiran u PDV evidenciji, odnosno u POPDV 
obrascu, 

• Potražni iznos – čekira se ukoliko iz naloga za knjiženje u PDV evidenciju treba upisati potražni iznos, 

• Analitika – čekira se ukoliko se konto 553x vodi analitički po partnerima ili ostaloj analitici pa da se ista konsultuje 
prilikom upisa, odnosno evidentiranja u PDV evidenciju. Pređe se u novi red i klikne se na OK / Upiši. 

  

 
Slika 1 – Šifarnik knjiženja u PDV evidenciji 
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Zatim se uđe u modul Finansijsko poslovanje – Kontni plan, uključe se F2 – Izmene, pronađe konto na koji se knjiže provizije 
i u polju Šifra PDV knjiženja unese šifra koja je uneta u Šifarnik knjiženja u PDV evidenciji ili se klikom na + (plus) na tastaturi, 
u polju Šifra PDV knjiženja iz šifarnika ista preuzme, pređe se u novi red i na kraju se klikne na OK (Slika 2). 
 

 
Slika 2 – Kontni plan – Šifra PDV knjiženja 

 

Kad se u izvodu unese konto na koji se knjiže provizije, prilikom potvrde istog na F11 – Potvrdi, program će javiti poruku 
NALOG JE UPISAN U PDV EVIDENCIJU! Koju je potrebno potvrditi na OK (Slika 3). 
 

 
Slika 3 – Knjiženje provizije u izvodu i potvrda istog 
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Kad se odradi glavno knjiženje naloga (modul Finansijsko poslovanje – Knjiženje naloga – OK / Proknjiži), provizija banke 
će biti evidentirana u svim potrebnim evidencijama i obrascima u okviru PDV evidencije (Slika 4). 
 

 
Slika 4 - Evidentiranje u okviru PDV evidencije – Obrazac POPDV 

 
Po istom principu mogu da se definišu i neka druga knjiženja koja treba da uđu u PDV evidenciju, a knjiže se kroz vrstu 
naloga Izvodi banaka (IZ) ili Ostali (ručni) nalozi (NN), npr. provizija platnih kartica, kamata za održavanje tekućeg računa… 
 
Ovo podešavanje važi za jednu firmu, međutim ukoliko je u pitanju knjigovodstvena agencija, šifarnik se može otvoriti u 
jednoj firmi, a onda u ostalim firmama da se preuzme kako se isti ne bi popunjavao u svakoj firmi ponovo. 
 
Preuzimanje se radi na sledeći način: kad se u jednoj firmi popuni Šifarnik knjiženja u PDV evidenciji uđe se u drugu firmu 
pa se u modulu PDV Evidencija i SEF – Šifarnik knjiženja u PDV evidenciji uključe izmene i klikne se na dugme Preuzmi. Kad 
se otvori prozor označi se firma u kojoj je šifarnik popunjen i klikne se na OK / Upiši (Slika 5). U tom trenutku će se šifarnik 
iskopirati i popuniti pa se klikne u donjem desnom uglu na OK / Upiši. Posle ovoga je potrebno u kontnom planu povezati 
konkretna konta sa konkretnom šifrom iz šifarnika. 
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Slika 5 - Preuzimanje šifarnika iz druge firme 
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